# 從紫微命盤中看你的財富密碼

#### 内容目錄

- 紫微命盤第二大主題: 財富 哪裡來
- 命盤三方四正:命宮、官祿宮、財帛宮+遷移宮
- 財帛宮真的可以看出自己的財富嗎?
- 紫微斗數影響財富的星耀

# 紫微命盤第二大主題: 財富哪裡來?

在人生中處於變動狀態的時候,我們最容易迷茫、最無法掌控的大都是感情、財富的疑難雜症。

"貧賤夫妻百事哀",愛情跟麵包的難題中,就算是咬牙選擇了愛情,最終還是要要向現實妥協。

紫微命盤上的十二宮當中,就有一宮跟財富相關——那就是"財帛宮"

命盤三方四正:命宮、官祿宮、財帛宮 + 遷移宮

# 財帛宮真的可以看出自己的財富嗎?

紫微斗數財帛宮當中的星耀代表意義是命主本身的金錢觀、理財觀、財運好壞。

根據紫微斗數的理論,官祿宮不同、星耀、格局命盤對應財富的影響不同。

基本上來說,越多的成對輔星(左輔右弼、天魁天鉞、文昌文曲)在財富方面的運用會比較穩定、追求財運的過程中也比較會有貴人的幫助或掌握機運、見機插針駕馭市場趨勢;

相對來而言,愈多的煞星(火鈴、羊陀、空劫)在追求財運的過程中容易遇到挫折,就算計畫想的再怎麼詳盡也容易遇到突發的狀況、讓自己需要花錢消災,產生一筆預算之外的支出。

# 紫微斗數影響財富的星耀

### 利於財富的甲級星

#### 武曲-正財星

#### 財帛宮主,最適合在財帛宮、命宮、身宮

積極進取的財富,**做事果斷而有毅力,有著計畫、循序漸進的方式來賺取財富。** 

天生就帶財,但不會是家裡原本就富有,而是靠著自己在後天的努力,有了一番事業之後,用錢 滾錢的方式讓自己的財富滿滿累積起來。

武曲星累積的財富是還蠻教科書的成功模式,通過高薪的正職再加上被動收入、投資等當自己這兩代絕對衣食無憂,不需要為錢所煩惱。

只要沒有遇到化忌、煞星,對於金錢的觀念會是保守謹慎,遵守著"君子愛財,取之有道"。

### 天府-財庫星

#### 財帛、田宅宮主,適合在財帛宮、田宅宮、命宮、身宮

像是一個皮夾一樣,越精緻、用料越好的皮夾,他主人的條件就不會太差。

天府本身就是一個非常務實、懂得運用自己資源、身邊數據的人。

在職場上,這顆星耀就很像是企劃部總監,為了各個專案提出需求做出縝密的規劃+詳細的佈局 天府星的收入也相當的穩定、可以依靠祖產、同時也可以自己積蓄,對錢財十分保守謹慎,把錢 花在刀口上。重視 ROI 的成效,眼光好、下手準--能夠用錢解決的問題就不是問題。

#### 太陰-儲蓄星

#### 田宅宮主,適合在田宅宮、命宮、身宮

財富是用錢堆起來的--積沙成塔。就像是一位媽媽一樣,很在乎自己身邊的人有沒有吃飽、有沒有穿暖。太陰表達愛的方式會傾向像是西洋星座中的土象星座--以務實、物質的方式來表答自己的愛與關心。

很多時候命理師說: "今年的財運很好",命主確沒有感覺,這很有可能是因為財富流動太快所以,沒有存在"庫"中,因此以數據上來看才會覺得錢沒有守住。

#### 禄存-原財星

既可祿也可存,財富具有流通性,有理財能力,常會有接觸賺錢的機會--財運雖然不明顯也不固定,但總是不間斷、源源不絕的流通如同生生不息的泉水。

積德之財富,有德者財運不絕,無德者勞碌生財;通過貢獻自己一部分的財富到支持的公益事業 當中會讓自己的財源滾滾,永無止盡。

### 不利於財富的甲級星

#### 破軍-耗財星

夫妻、子女、奴僕主

破軍在理財層面沒有那麼的擅長,工作容易跟上司、同事槓上,或者是喜歡嘗試一些風險 性高、不曾有人嘗試過的方式來賺取財富。財富有是有了,但就如同曇花一現,不在乎天 長地久 只在平曾經擁有。

財富方面起伏很大,會需要傾心投資之後才會有成果橫發橫破是人生常態。

#### 地空-空財星

一生境遇總是不順,多風險和災厄,成敗變化很大,勞碌漂泊。

財富容易"得而復失""功虧一簣",忙了一場之後發現都是一場空,易突然遭受打擊而 半天折翅。

地空屬於精神面的消耗,讓人個性比較獨特、性格多變,對於表達不太善於照著社會的規 範以及不喜歡遵守權威、固定思路的人來說就較不適合在傳統產業當中。

## 地劫-破財星

錢財上多有出人意外的變化,容易花錢在投資報酬率低的地方,把錢花在錯誤的人身上。 感情上也容易不如意,需要靠物質上的滿足來補足精神上的打擊。有如"浪裡行舟"波濤 洶湧、起伏不定。

一個人命盤中的財帛宮,就如同一家公司裡面的財務部,是維持一家公司營運的核心之一。在拓展自己的江山的時候,也不是董事長/執行長他們一個人說什麼就是什麼,還會需要有業務的部門了解市場的需求、技術產品部門來研發商品或服務,最重要的是要跟財務部門確認是否有多餘閒置的財富資金可以讓他們投資。

財帛宮就是你的個人財報,財報好的時候投資、擴展也會比較安心!!